11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTamuen: 29.05.2014 14:32:42

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 29.05.2014 21:10:24

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/288545/answer/288555




[Tpu u30nupoBaHHOM He(PPOCKIIep0O3e OOHOU IOYKY ¥ COXPAHHOU (GYHKIUU OPYTOM, BCE aHAIU3E
IOJIKHEI OBITH B HOPMe. 3anuilIiTech Ha KOHCYIbTalluio K He(poJIoTy B 110 TeJl. Ha caiiTe. MmeiiTe
npu cebe Bce UCCIeNOBaHUS.



